
 

 

Warszawa, 7.03.2024 r. 

WAK.261.20.2024.MP 

Wykonawcy 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego 

w trybie rozeznania rynku pt.: „Świadczenie usług telefonii 

stacjonarnej i dostępu do Internetu w pomieszczeniach Regionalnej 

Dyrekcji Ochrony Środowiska w Warszawie nr WAK.261.20.2024”. 

Zamawiający, przekazuje treść zapytań przesłanych przez Wykonawców w dniu 6.03.2024 r. 

oraz wyjaśnienia Zamawiającego. 

Pytanie nr 1 z dnia 6.03.2024 r.:  

Czy Zamawiający akceptuje realizację usługi telefonicznej ISDN z użyciem bramy medialnej 

Mediant oraz łącza sip-trunk? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na świadczenie usługi telefonicznej ISDN z użyciem bramy 

medialnej oraz łącza sip-trunk z zastrzeżeniem, że zastosowane rozwiązanie będzie 

współpracowało z będącą w posiadaniu Zamawiającego centralą telefoniczną Platan PBX 

Server Libra Rack. 



 

 

Pytanie nr 2 z dnia 6.03.2024 r.: 

Prośba o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza użycie w usłudze dostępu do internetu 

innej, zamiennej stałej adresacji w liczbie 8 sztuk adresów IP? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedzią na pytania z dnia 5 marca 2024 r. został 

wykreślony wymóg zachowania obecnej adresacji IP. Zaktualizowana dokumentacja jest 

dostępna na stronie BIP. 

Pytanie nr 3 z dnia 6.03.2024 r.:  

Jakie są aktualnie obowiązujące terminy obowiązywania umów o których mowa w ustępie 4 

punkcie 3) Zapytania ofertowego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że aktualna umowa obowiązuje do dnia 28 marca 2024 r.  

Pytanie nr 4 z dnia 6.03.2024 r.:  

Czy dopuszczają Państwo termin uruchomienia łącza internetowego do 8 tygodni od 

momentu zawarcia umowy? 

Odpowiedź: 

W ustępie 4 pkt 2) Zapytania ofertowego Zamawiający wymaga zachowania ciągłości 

świadczenia usług. Z uwagi na powyższy warunek, Zamawiający nie wyraża zgody na 

uruchomienie łącza internetowego w terminie do 8 tygodni od dnia zawarcia umowy. 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi stanowią integralną część Zapytania ofertowego. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. 


